


Procès-verbal du CEC

25 septembre, 2024

Membres :
Kevin Gallant
Tara McCormick
Diane Imbeault
Sarah Brickell
Christian Haché
Alex Tessier
Glen Campbell
Amanda Strang
Melissa Conrad – absente


1) La direction demande aux membres de se présenter, car il y a quelques nouveaux membres qui se sont ajoutés au CEC cette année.
La direction explique aux nouveaux membres c’est quoi le comité de CEC.  
Il mentionne que nous avons besoin d’un président/présidente ainsi qu’une secrétaire.  Sarah se porte volontaire d’être présidente du comité pour une 2e année et Tara se porte volontaire d’être la secrétaire.

2) La direction nous informe que nous avons 287 élèves de la prématernelle à la 6e année.  Une 2e roulotte a été ajoutée afin d’accommoder la classe des 6e.  Il est beaucoup plus évident cette année du manque d’espace et de bureau dans l’école, mais on s’organise assez bien quand même. La rentrée scolaire s’est bien déroulée même avec l’ajout des prématernelles.  Cela dit, nous avons encore 4 postes au niveau de la prématernelle qui ne sont toujours pas comblés ainsi qu’un poste de conciergerie C2.  Le CSAP nous fournit des nettoyeurs d’une compagnie privée jusqu’à ce que le poste C2 soit comblé. Alex demande si les nettoyeurs ont tous leurs papiers du registre du cas d’enfants maltraités et du casier judiciaire et la direction lui répond que oui.  Christian demande si le poste de C2 est ouvert au public et on lui confirme que oui.

3) La direction nous partage les 3 objectifs du plan de réussite des élèves.

1- Réduire les incidents de comportement des élèves de la maternelle à la 2e année.
2- Augmenter les espaces francophones de nos familles.
3- Augmenter les niveaux de rendement des élèves de la 3e et 5e en écriture.

La direction nous mentionne qu’il y a un dépistage qui se fait présentement au niveau de la lecture avec les élèves de la 1re à la 6e année.  Ceci servira comme indication s’il y a un défi ou non.  Il y aura aussi des membres du personnel qui vont travailler avec un groupe spécifique d’élèves de tous les niveaux au cours de l’année scolaire afin d’apporter de l’autonomie au niveau de lecture et d’écriture.


4) La direction nous parle un peu sur l’aspect de sécurité à l’école.  Il nous mentionne que la personne qui était sur nos lieux les 2 premiers jours d’école n’est jamais revenue.  Il nous assure que l’école et la GRC ont une très bonne relation et que cette situation a été réglée promptement.  La direction nous assure qu’en tout temps, qu’à chaque pause, soit lui, la direction adjointe ou un autre membre du personnel font une tournée des lieux de l’école afin de s’assurer que le tout soit sécuritaire et que toutes les portes de l’école sont verrouillées.

Alex veut remercier tout le personnel à EGP pour leur travail envers la sécurité des élèves.

5) [bookmark: _GoBack]La direction mentionne que l’administration travaille de près le dossier du transport scolaire afin de s’assurer au bon déroulement du transport des élèves.  La direction demande aux parents du CEC s’ils ont des inquiétudes.  Alex nous informe qu’en général, tout se déroule bien.  Elle aimerait que Transco puisse fournir le programme de GPS aux familles afin que les parents puissent voir où est situé l’autobus de leur enfant.  Avec le GPS, les parents pourraient voir si l’autobus sera en retard ou non.  Sarah mentionne qu’elle a entendu que Transco travaille sur cela présentement.  La majorité des parents ont reçu une communication du chauffeur quelques jours avant la rentrée scolaire. Glen mentionne qu’il n’a jamais reçu d’appel et que les enfants arrivent à l’école en retard depuis le début de l’année.  Les parents mentionnent aussi qu’ils reçoivent l’avis de retard des autobus souvent après le fait.  Les parents se demandent s’ils pouvaient être avertis lorsqu’il y a un remplaçant, car cela cause souvent des retards.  La direction mentionne que le CSAP travaille avec Transco afin de régler le problème du retard le matin.  La direction fera un suivi concernant l’appel à la maison en début d’année scolaire ainsi que l’avis de retard et l’avis d’un remplaçant.

6) La direction mentionne qu’auparavant les membres du CEC ont approuvé des argents du budget de CEC pour des suppléants afin que les enseignants puissent participer aux CAPs.  Les membres acceptent de procéder avec les CAPs encore cette année.

La prochaine rencontre du CEC aura lieu le 30 octobre à 18h30.





